

2025/12/19 上午 04:52:28

駐宏都拉斯大使館與宏國職訓局及宏國留臺校友共同主辦「2021漢字節－華語說故事比賽」

#文化

中華民國駐宏都拉斯大使館

活動時間：2021-08-07

駐宏都拉斯大使館為鼓勵宏國人士使用正體漢字及說華語，促進臺宏兩國文化交流並慶祝臺宏建交80周年，與宏國職訓局及宏國留臺校友會共同舉辦「漢字節－華語說故事比賽」。

比賽主題設定與在地結合的議題，包括宏國值得推薦之觀光、文化、風土民情；值得敬佩或真實感人事蹟；與臺、宏兩國相連結的故事，希藉此亦能協助宣傳宏國的觀光旅遊，增進臺宏兩國邦誼。

活動採線上初賽與實體決賽方式進行，1至3名每人各獲得獎金5,000元宏幣、3,600元宏幣、2,400元宏幣，嘉獎3名，每人獲得1,000元宏幣。本案透過發布比賽報名新聞稿與以及推特與臉書貼文週知宏國民眾，共獲宏國媒體9則報導，吸引46位宏國民眾報名。

7月24日舉行線上初賽，每人說故事限時一分鐘，邀請宏國留臺校友擔任評審，共評選出14人進入決賽。

8月7日假宏國職訓局舉行實體決賽，每人說故事限時5分鐘，續邀宏國留臺校友擔任評審，並邀請駐館溫大使曜禎致詞及頒獎，活動順利結束，會後發布新聞稿以及推特與臉書貼文，獲得宏國媒體16則報導。

本案藉由獎金及媒體報導吸引許多宏國人士報名參賽，全案獲得超過20則報導，推廣華語成效應頗著。



溫大使頒發獎狀給第一名得獎人Zammir Isai Matute Santizo。



溫大使夫婦及評審與得獎人共同合影。